

從這一間火柴盒形的校舍看來，圓玄二中根本就是一所最平凡不過的學校。但偏偏在這最最平凡的「圓玄二中」，到處都充滿著一種最平凡但又是最「玄」妙的東西——情。

時間飛了，日子走了，少頃待在學校的五年就是這樣流過了。微風輕輕吹拂著擱在枝頭的新葉

當我還未跨進二中門檻之時，我壓根兒不知道情為何物，那更遑論師生之間的情呢？那並不是因為我年少無知，而是因為我從未遇上過像二中的老師。

秋葉隨風而飄下，漣漪因葉就泛起。

而於中一時，在我經常遇到障礙，到處碰壁，是老師們的教導，我才能改正錯誤，改善自己。那使我感到情居然是如此微妙，亦是如此的可貴。

在「圓玄二中」，最令我感到情的力量，便是中四學期中那時。

還記得，我剛升上理科班，要面對著一大堆用英文編寫的課本，而自己有的只是極之糟糕的英文程度，而且剛過去的考試成績是差勁得要我放棄，就是老師鼓勵，再加上同學們的支持，才能使我繼續而向前邁進。就是情的力量使我有這股不怕困難的勁兒再面對，以至克服了我原來認為是深邃的課本。其後的日子，雖是辛苦，但卻是甜在心頭，只因有老師們的用心，那時各科老師不厭其煩的幫助我們學習，更不惜虛耗原本自己可作休息的私人時間去教導我們班，其中更有不少老師更因此而熬壞了身體。當我一起老師們不惜一切的幫助我班渡過會考這個難關，我就更加不惜一切去把書本讀好。

漣漪泛起於湖心，心湖亦泛起微波。

除了師生之情，同學們之間的情，亦是彌足珍貴的。在中五這時，天氣變化之急速，令不少同學都病倒。因此，我每天回校都聽到同學們之間經常噓寒問暖。而當有任何事情是不懂時，同學們總是拿出來互相研究，一起討論。

觸動、感動，湧現的真情實感不斷在我原來枯竭的心靈流轉，早已枯萎的心曲又再在心靈萌發，從此苦澀的感覺也離我遠去。

微風拂過水面，一葉飄過波心。

除了是圓玄二中裏充滿了情，使我有如此大的改變（不但是心靈、思想方式、行為的改變），我再也想不到別的原因了。

每天早上清風吹拂過，晨光照遍過圓玄二中的所有，就連一樹一草一花都長出情來。縱使美麗的海濱公園和吐露港相伴著，但比起這平凡的校舍，一切到變得黯然失色。

始終，我深深感到情是「圓玄二中」最「玄」的，令人忘不了！